

安徽工商部门推行“首问责任制”

“首问责任人”将为你负责到底

星报讯(记者 李婉婷) 去工商所办事时,您是否曾因为少拿材料或者缺个手续而不得不跑上不少冤枉路?记者从昨天召开的全省基层工商系统规范化建设现场会上了解到,全省工商部门正在推行“首问责任制”,“首问责任人”将帮老百姓免除以往办证照的不少烦琐事。一时解决不了的,还可以为其提供电话预约等服务。

“首问责任人”很贴心

记者了解到,“首问责任制”是工商部门针对群众对机关内设机构职责分工和办事不了解、不熟悉的实际问题,而采取的一项便民工作制度。“在‘首问责任制’中,一个很重要的角色是‘首问责任人’。”据介绍,当老百姓有消费投诉、办证咨询等情况找到工商所时,负责接待的工商所人员被称为“首问责任人”。

“‘首问责任人’要负责到底,负责引导来访者在工商所里办理后续事宜。”如果属于职责范围内的,责任人要立即受理或办理;对条件不具备暂时不能办理的,要讲明原因。如果不是职责范围的事,工作人员也要负责帮其联系相关职能部门或领导。

“责任人”不管事要重罚

如果前来办事的老百姓所找的经办人或职能部门负责人不在岗,该怎么办呢?“首问责任制”规定,遇到此类情况可以进行电话预约,而接听电话的“首问责任人”则要负责预约服务等级和联系落实工作。

如果“首问责任人”违反该项制度,情节严重的,给服务对象造成损失,一经查实,将按照失职行为追究其责任。

滁河、水阳江中段超警戒水位

星报讯(魏娟 记者 俞宝强) 昨日下午,省防汛抗旱指挥部发布的防汛预警称,受强降雨影响,我省共有2座大型、25座中型、617座小型水库超汛限水位,滁河、水阳江中段超警戒水位,部分地区农田受涝。

据悉,7月11日以来,长江支流滁河流域持续降雨,襄河口闸上累计面平均雨量达182毫米。受此影响,20日7时,襄河口闸水位达11.19米,超警戒水位0.19米,且仍在上涨。目前沿滁河有1000多人巡堤查险。

此外,7月10日以来,长江支流水阳江流域持续降雨,新河庄站以上累计面平均雨量达141毫米。19日20时,新河庄站水位达11.19米,超警戒水位0.19米,且仍在上涨。

老婆难产,老公高速狂飙逆行

星报讯(张董波 曾世忠 记者 胡昊) 7月18日下午3时许,滁州市交警支队高速四大队民警正在宁洛高速辖区执勤,当车行至大溪河服务区时,发现前方一辆黑色轿车正沿高速公路的应急车道逆行,时速约60公里/小时。民警们立即鸣起警笛,并命令该车停下来接受处理。当民警问其为什么不顾撞车危险高速逆行时,从车上下来一名失魂落魄的男子,慌张地回答:“交警同志,我老婆难产,我急着赶回家,车没油了,想返回服务区加油。”民警指出其高速逆行问题的严重性及危害性,提出其根据交通法新规定对高速逆行的车辆应给予200元罚款并12分的处理意见,司机表示愿意接受。考虑到其家庭特殊情况,民警帮其加油后,对其违法行为延后处理。

据了解:司机姓李,阜阳人,在南京做生意,得知妻子在医院难产的消息后,心急如焚,立即驾车从南京一路狂飙赶往阜阳。由于着急,来不及加油,车子过宁洛高速大溪河服务区时,发现车没油了,于是调转车头逆行。

安庆一六旬老太坠四楼身亡

星报讯(宜人) 近日,安庆市双井街汪家塘16号某室发生了一起坠楼事件,一位年已六旬的老太从四楼阳台上不慎坠落,后经医院抢救无效死亡。

据了解,死者名叫李某某,系安庆市某局工作人员。当天下午4时许,其从位于双井街汪家塘16号某单元四楼阳台上不慎坠落。事发后,有人当即拨打了报警电话。

辖区双井街派出所接到报警后,民警立即会同120急救车赶到现场进行施救,并迅速将该老人送往医院进行抢救。当天晚上7时许,该老人因伤势过重,经医院抢救无效死亡。

目前,事故的原因调查和死者的善后工作正在进行之中。

“嘴上功夫”

日前,一名安庆男子来到岳西县表演他的绝技——“嘴上功夫”,即用嘴咬住一把箭的柄,在箭刃上放一个球,再在球上放置4层共计7个大小不一的酒杯,并且做着各种动作,酒杯和球不会掉下来,现场观众纷纷拍手叫好。据其介绍,这些酒杯每个都要20多元,他笑说开始练的时候也是用这种酒杯,曾摔破很多,花了不少钱。

吴均奇 文/图



做好组织收入和服务发展

省地税局学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神



星报讯(方胜 记者 沈娟娟) 近日,省地税局召开党组中心组专题学习会议,认真学习胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上的重要讲话。

省局党组书记、局长汪建国作了总结发言,他要求全省各级地税部门要迅速掀起学习贯彻的热潮。一要深入学习领会,引导各级领导干部带头学习、学

深学透,为广大党员干部作出表率。二要理论联系实际。把学习贯彻讲话精神融入到推进党的税收事业上来,紧密结合落实“十二五”全省地税发展目标任务,统筹做好组织收入和服务发展“两篇文章”,切实把学习成果转化为推动地税事业科学发展的持续动力。三要坚定理想信念。不断加强理论学习,做到真学、真懂、真信、真用。不断加强党性修养,立足本职岗位,在工作中体现共产党员的先进性,在推进地税事业科学发展中发挥好先锋模范作用。

安徽保障房建设

资金用地“两手抓” 质量分配“严督查”

中央媒体看安徽

据新华社7月20

日电 记者日前从安徽省住建厅获悉,今年以来,安徽省保障性安居工程建设总体进展顺利,截至6月底,全省共开工各类保障性住房和实施棚户区改造29.7万套(户),完成国家与省政府签订目标任务数的77.9%,超额完成原定6月底开工率60%的目标。

今年3月底,安徽全省17个地市就将新建保障房目标任务全部分解到所辖县区。同时,在资金和土地上给予保障。将保障房用地报批纳入重大项目用地报批机制,建立“绿色通道”。

为确保保障性安居工程质量安全,安徽要求全面实施和严格执行工程质量“一户一验”制度,明确参建各方的责任人,强化工程质量终身负责制。

他疑她不忠,她痛下杀手

宿州一女子杀夫潜逃被判无期

星报讯(曹杰 蔡玉良 刘僚 记者 雷强) 因为丈夫猜疑,又经常对自己拳脚相加,妻子将在睡梦中的丈夫打死,随后开始10年的逃亡生涯。日前,这名女子被宿州市中级人民法院判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

据了解,云南籍女子祝某离异后,经人介绍嫁给宿州市埇桥区大店镇农民张某为妻。两人没有办理结婚登记就同居在一起,后生下儿子小虎。然而由

于两人性格不合,经常争吵甚至拳脚相加。2001年10月18日,两人再次大吵。张某晚上吃饭时喝了很多酒,说怀疑儿子不是他亲生的,祝某羞愤难当。

之后,张某独自抱了一床被子到过道里睡觉了。祝某越想越气,拿起一把抓钩子朝已进入梦乡的张某狠狠砸了两下,导致张某当场死亡。

2010年11月30日,宿州市公安机关在北京市大兴区一工厂里打工的祝某抓获。